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  باشد؟ شعاع هسته اتم چقدر مي. 1
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  گيرد؟ به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي 1

  آلفا . د  اشعه گاما . ج  اي منفي بت. ب  اي مثبت بت. الف  

  شوند؟ رم آنها از جرم نوكلئون بيشتر است چه ناميده ميذراتي كه در هسته ج. 3

  پوزتيرون . د  هيپرون . ج  مزون . ب  لپتون . الف  

  نامند؟ باشند را چه مي اتم هايي كه داراي عدد جرمي مساوي مي. 4

  ايزوبار . د  ايزوتون . ج  ايزوتوپ . ب  ايزومر . الف  

  ساز است؟كدام پرتو زير جزو پرتوهاي الكترو مغناطيس يون. 5

  نوترينو . د  گاما. ج  بتا . ب  آلفا. الف  

  باشد؟ كدام پرتو زير جزو پرتوهاي يونساز مستقيم مي. 6

  نوترينو . د  ايكس . ج  گاما . ب  آلفا. الف  

  برد پرتو آلفا در بافت بيولوژيكي با كدام عبارت مطابقت دارد؟. 7

  نمايد به راحتي از بافت عبور مي. د  .برابر صفر است. ج  .باشد چند سانتي متر مي. ب  .باشد چند ميكرون مي. الف  

  اگر نسبت نوترون به پرتون در هسته اي بيشتر از يك باشد انتظار داريد چه پرتويي از هسته ساطع شود؟. 8

  پرتون . د  ايكس. ج  بتاي منفي. ب  بتاي مثبت . الف  

  شود؟ اشعه ايكس در كدام فرايند زير توليد مي. 9

  K-در هنگام تسخير الكترون. به همراه پرتون                   د. ج  به همراه بتاي منفي . ب  بتاي مثبت  به همراه. الف  

  باشد؟ كدام عبارت از مشخصات پرتو گاما نمي. 10

    .سرعت آن برابر نور است. ب    .از جنس نور است. الف  

  .صفر است بار آن. د    .طول موج آن برابر نور است. ج  

  كدام فرايند زير مصداق تبديل انرژي به ماده است؟. 11

  انحراف تامسون . د  اثر فتوالكتريك . ج  تون پاثر كام. ب  دو تا سازي. الف  
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  باشد؟ سر سلسلة سري اكتي نيوم كدام عنصر مي. 12

  اكتي نون . د  رادن . ج  سرب. ب  اورانيوم . الف  

  باشد؟ آخرين عنصر سري نپتونيوم كدام عنصر مي. 13

  رادن . د  سرب . ج  توريوم. ب  بيسموت . الف  

  موموزون ها چند برابر الكترون وزن دارند؟. 14

  برابر 300. د  برابر 215. ج  برابر 275. ب  برابر 250. الف  

  با كدام دستگاه زير توانسته اند مزون هاي مصنوعي توليد كنند؟. 15

  كوسموترون. د  بواترون. ج  سنكروترون. ب  بتاترون. الف  

  در توليد نوترون به روش آزمايشگاهي حضور كدام عنصر الزامي است؟. 16

  فسفر . د  برليوم. ج  پولونيوم . ب  راديوم . الف  

  شود؟ از كدام اصطلاح زير براي نشان دادن فراواني نسبي يك راديو ايزوتوپ و ايزوتوپ هاي پايدار آن استفاده مي. 17

  نيمه عمر متوسط . د  عمر متوسط. ج  نيمه عمر فيزيكي . ب  فعاليت ويژه . الف  

  باشد؟ كدام فرمول در رابطه با عمر متوسط صحيح مي. 18

. الف  
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  رود؟ كدام واحد زير در اندازه گيري ميزان تجزيه و تحول در اتم هاي راديو اكتيو به كار مي. 19

  راد . د rep. ج  رونتگن. ب  كوري . الف  

  كننده مقدار دز جذب شده است؟كدام عبارت زير بيان . 20

  رونتگن . د  كوري . ج  راد . ب   rep. الف  

  كدام پرتو زير بيشترين مقدار است؟) QF(عامل كيفي . 21

  پرتوهاي آلفا . د  پرتون ها . ج  نوترون هاي حرارتي . ب  پرتو گاما . الف  

  كدام عبارت زير صحيح است؟. 22

radGy. الف   10001 Gyrad. ب  = 10001 remsv. ج  = 1001 svrem. د  = 1001 =   

  كند؟ كدام دزيمتر زير براساس تحريك كار مي. 23

  ترمولومينسانس . د  دزيمتر فريك. ج  دزيمتر جيبي . ب  نيزاسيون يواطاق هاي . الف  
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  كنند؟ چه پرتوهايي توليد مي) بمب منفجر شده در هيروشيما(بمب هاي اتمي اورانيم . 24

  هم پرتون و هم گاما . د  هم نوترون و هم گاما . ج  فقط نوترون . ب  فقط گاما . الف  

  شد؟با براي خانم ها در سنين بارداري حداكثر دز مجاز در ناحيه شكم در هر فصل برابر چقدر مي. 25

  رم 13. د  رم /31. ج  رم  103.ب  رم 100. الف  

  جنس كليماتور در شمارنده سنتيلاسيون كدام فلز است؟. 26

  فولاد . د  آهن . ج  مس . ب  سرب . الف  

  در اثر پرتو كدام است؟ DNAمولكول حساس ترين فاكتور در بررسي شكستگي در . 27

  باز شدن پيوند بين قند و فسفات. ب    ضريب ته نشيني . الف  

  تغيير جذب نوري . د    DNAتغيير بار در روي . ج  

  شود كدام قسمت سلول است؟ محل اصلي و اولية آسيب هاي پرتوي كه منجر به مرگ سلول مي. 28

  وكندري ميت. د  سيتوپلاسم . ج  هسته . ب  غشاء. الف  

  كدام مرحله چرخه سلولي نسبت به تغييرات ساختماني در اثر پرتو بسيار حساس است؟. 29

   0G. د  2G. ج  S. ب   1G. الف  

  شود؟ لكول زيستي حاصل ميراديكال هاي پراكسيل در اثر تابش پرتو بر كدام ماكر مو. 30

  همه موارد . د  لپيدها. ج  اسيدهاي نوكلئيك. ب  پروتئين ها. الف  
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  اصطلاحات زير را تعريف نماييد؟. 1

  ذره آلفا . ايزوتون           ج. نگاترون        ب. الف  

+(پديدة واپاشي پوزيترون. 2
B (را توضيح دهيد؟  

  آيند؟ عناصر راديو اكتيو طبيعي سبك كدامند و چگونه به وجود مي. 3

  چهار روش موجود براي آشكارسازي پرتوها براساس چه خصوصياتي پايه ريزي شده اند؟. 4

  اثر پرتو برساختمان سلول را بطور خلاصه توضيح دهيد؟. 5


